9.2 To IMvBaydépero Ocdpnpa

OEMA_2 16757
Atveton opBoydvio tpiyovo ABIT pe A=90°, AB=6 kot AT =3.
Ocwpodpe onueio A omv mievpd AB, tétol0 ®ote AA=4.

Oépovpe v andotacn BE g xopveng B amd v I'A, 6mmg

paivetal 6To oy,

a) No vrnoAoyicete to Tunua IA.
B) No amodeifete 6t1 ta tpiyova AATL kot EAB givat dpota.

v) No vroloyicete 1o unkog tov tuniuotoc BE.

OEMA 2 16805

H zmepipetpog tov opboywviov ABI'A tov oynuartog sival 72 Kot 1o

E eivar onueio oty mhevpd AB. Ta uixn tov tunpdtov X, Y, Z
givar avaloya Tpog Tovg aptBpovg 2, 4, 3 avtiotoya.

o) No amodei&ete 6T1 X =8, y =16 xour z=12.

B) No vroroyicete v mepipetpo tov tprymvov ['EA.

OEMA 2 17342
Aivetan tpiyovo ABT pe BI'=7, ['=45° ko Oyog AA=4.
0) No amodciéete otL

i. TA=4, ii. AT =44/2.

P) No vrmoioyicete o punKog g TAevpac AB.

©EMA 2 21067

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

Aivetan opBoymvio Tpiyovo ABI pe A=90°, AT =12 ka1 AB=5.
a) No amodeibete 611 BI' =13,
B) Dépovpe nuevbeio BX kabet ot BT oto onueio B kot maipvoupe

o€ auti onueio A, tétolo dote Al =14, 6nwg POIvETUL GTO GYNLLOL.

i. Noa amodeifete 611 BA = 343.

ii. Na vroloyicete v mpoPoin g BA otv AT,

OEMA 2 22130

Aiveton opboyavio tpiyovo ABIC (A = 90°) eYYEYPOUUIEVO G KUKAO axTivag R. Av o1 TAgupEg TOL TPIYdVOL

givar BI'=a, AI'=p, AB =1y, t6te vo amodeifete OTL.

a) o=2R B) o’ +B°+y° =8R®




OEMA 2 22514
Aiveton opBoyovio tpiyovo ABIT (A=90°) pe BI'=5 xou AB=4.

No vroloyicete:
o) v mievpd AT
B) v mpoPoin g mrevpdc AB ndve ot BI.

v) 10 Oyog AA.

OEMA 2 14627

Atvetor opBoydvio maporinidypappo ABIA pe mievpés AB = 342 ko AA=3. Av AE ki I'Z giva Vym

v tprydvev ABA kot I'BA avtictoiywg, tote:

a) vo vroAoyicete TV dwaydvio BA tov opboywviov,
P) va amoodeifete 611 AE=7ZB= NED
v) va anodeiEete 0t ZE = AE =BZ.

OEMA _3 14620
Aiveton opBoymvio Tpiyovo ABI pe vroteivovoa BI' =20 kot avtictoryo vyoc AA =8.Av BA > AI' to1e:

a) No vroAoyicete to pinKog g Al
B) Av AI' =4, va Bpeite ta pnkn tov AB kot AT

OEMA_4_14500
Avo foor kokhot (K,R) kon  (A,R)  epdmtoviar eEotepcd 610

onpeio O. Evag tpitog kxhog (M,p) epdmretor eEmTepid Le Tovg 600

KOKAOLG kévipov K kot A. Mg kévtpo 10 onpeio O ko aktiva 2R

yphpovue kOKAO, 0 omoiog epdmtetanl €EOTEPIKG TOV 3 TOPATAVOD
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KOKA®V, OTOC PAIVETOL GTO GYN O,
0) Xtov Topakdto wivako, otn 6THAN A gival ot didkevipor KM, AM
ka1t OM tov koK ov pe kévipa K, A, M kot O kot 6t othAn B 1a
LK TOV S10KEVIPOV auT®@V. No ovTIeTOIGETE TO GTOYElR TNG OTHANG A e TO OVTIGTOLYO TNG GTNANG

B, ypdpovtag oty kOAAG GOG HOVO TIG OVTIOTOLYICELS.

XA A

AldkevTpog
1. KA
2. AM
3.OM




B) i. Noa amodeifete 611 0 Tpiymvo MKA givar i1cookerég kat 6t to tpunpa MO givar o vyog Tpog ™ Pdon
TOV.
ii. Na Bpeite v axtiva p Tov KOKAOL Kévipov M w¢ cuvaptnon tov R, 6mov R 1 aktiva tov KOk @V

kévipov K kot A.

OEMA 4 14533

Avo kwvntd Bpickovior 6to onueio A Kot

okomevovy va petafovv oto onpeio E,

mov @aivetonl o610 mapokdt® oynuo. To

éva kivnto Eekvael and éva onueio A Kot

Kiveitor Popela 3 yMoOpETpO, KOTOTLY

ouveyiler 10 yaopeTpo ovaTOAKA, TN

cuvérela 4 yuopetpa Bopeta kot téhog 14 yilopetpo avotodikd katoAnyoviag oto onueio E. To devtepo

Kivnto Eekvael and to onueio A kveital fopeta puéypt To onpeio Z kot cuveyilel avatoAkd uéypt 1o onueio

E. Otav cuvavtiovvrol oto onueio E emotpépovv pall oto onueio A kivovueve evfoypapipio.

o) i. TIoca yuduetpa didvuce to kKabe kivntd and 1o onueio A oto onueio E pe tov 1pdmo mov kivionke;
ii. No Bpeite v andotacn AE mov didvucay to 600 Kivitd Kotd v emiotpodn amd 1o onueio E oto

onueio A kivovpueva evboypappa.
P) Emotpépoviog ta dvo kivntd amd 1o onpeio E oto onueio A, Ba mepdcovv and 10 onueio I'; Na

OITIOAOYNGETE TANPMOS TNV ATAVINGT GUGC.

OEMA 4 16133
¥10 omAavo oynua, ta ufvypappe tuquate AB, BIT, TA kot
AE &yovv pnkm avtictoyya 12, 16, 8 kot 10, o1 yovieg ABT kot

ATE eivat opBéc ko ta onpeio A , I' ko E avrovv oty idw

evbeia.

a) No vroAoyicete To unKog Tov Tunuatog AE .

B) No amodei&ete 611 ta tpiyove ABI kaw ET'A givor dpoua.

v) 'Eoto 611 10 onueio topng tov evbeidv AB kot EA givar 10 Z kot ZH givai 1o Dyog tov tprycdyvov ZAE
amd v kopuen tov Z. Na amodeitete ot

i. EH=13 ii. ZH=5—32

OEMA 4 17348

Y10 dumhavo oynpo o ABI'A givan opbBoydvio pe AB=6 kot to E onueio A

g mAevpdg BI', wote BE =2. 'Ecto AZ to xéfeto gvBdypappo tuipa and
o onpeio A mpog v AE .

a) No arodei&ete 611 AE = 2410.
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B) No oamodeifete 6T Ta tpiyova ABE koi AZA givar 6polo Kot va ypayete v avodoyio mov mpoKvITel
a6 TOLG AOYOVG T®V OUOAOY®OV TAEVPDV TOVG,.

v) Av AZ=Z7E, vo vroloyicete 10 unKog tov AA.

OEMA 4 21149
Ye kOKAo kévipov O kor oktivag R Bswpodue ddpetpo AB ko
onueio I' tov kdKhov téTO10 DOTE BAT =30°, Omw¢ Paiverol 6To
oynuo. Av BI' =2, 10te:
a) No vnoAoyioete:
i. v oxtiva R, ii. to punkog ¢ mhevpdg ATl .
B) Oeswpovue onueio A oty mpoéktaorn g BI' 11010 wote TA=6. Na efetdoete av to tufuo AA

EQATTETOL TOV KOKAOL 0T0 oneio A. Nao aTIOAOYNGETE TNV OTAVTNON OOG.
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